



## **銀娛與聖公會合推「親子動起來」鼓勵兒童在家運動 邀請青少年成就計劃學員投稿向前線抗疫人員致敬**

2020年3月12日— 银河娱乐集团（下称「银娱」）于防疫期间，一直与多个本澳社服机构密切聯繫，以了解各方于防疫阶段的需要，冀向不同阶层以务实的方式送上关怀。为鼓励本地儿童，尤其是有特别学习需要（Special Education Needs, 下称「SEN」）儿童在防疫关键时期，维持良好的运动习惯，银娱向圣公会澳门社会服务处（下称「圣公会」）捐赠澳门币 10 万元，联合推出「银娱捐赠在家运动用品计划 — 亲子动起来」（下称「计划」），向约 150 户家庭，尤其育有 SEN 儿童之家庭捐赠合适的运动用品，让其父母可以轻松地在家中与子女一起「动起来」，在疫情下透过维持合适的运动，促进身心健康，并增进亲子交流。

合适的运动对 SEN 儿童尤其重要，有关的计划为有需要的家庭购入瑜珈垫、充气球、橡胶拉力带、脚踏训练机、平衡木等多项小型运动器材，让儿童能在家中可以进行简单而安全的运动练习，以增强身体不同部位的肌肉，不单能有效改善其感觉统合，从而提高肢体协调及平衡力。此外，圣公会联同银娱更精心制作了一套亲子运动示范教学短片，由具有体育教育专业资格的圣公会教练指导，并由银娱义工队成员共同参与，以轻松的手法，透过短片介绍相关运动用品的正确使用方法，既响应澳门特区政府「减少出门、避免聚集」的呼吁，亦可传递正面的运动精神。计划中，更购置了部份运动形式的电玩游戏，让有关家庭借用，以提升运动期间家长与孩子的有趣互动，为其在家的运动时间增添欢乐。

银娱心繫澳门，在此疫情期间透过不同的行动表达对社区的支持和关怀。为向本澳的前线抗疫人员致敬，银娱与澳门管理专业协会合办的「银娱青少年成就计划」近期举办了「齐心抗疫」打卡大赛，邀请学员以抗疫为主题投稿，透过海报设计、短文、漫画、及影片等原创作品，感谢前线抗疫人员的宝贵付出，为其打气。首期入围作品投票为本月 15 日截止，并将于本月 16 日接受第二轮比赛投稿，此次评选将会综合 YAP 微信公众号「GEG\_YAP\_MMA」及 Facebook「GEG Youth Achievement Program」两大平台票选最终胜出者。「银娱青少年成就计划」自 2011 年成立，欢迎介乎 18 至 29 岁的澳门青少年免费参加，透过活动宣扬「自我认识」、「关怀社区」、「事业发展」三大理念，培育及启发参加者成为未来领袖精英。

银娱贯彻「取诸社会，用诸社会」的精神，多年来一直与本澳不同的社服机构保持紧密合作，支持、举办多项关怀弱势社群及儿童福祉的活动。就此次的防疫工作，为协助本地幼稚园及小学应对疫情，银娱推出了「幼童防疫关怀计划」，向有需要的学校及婴幼儿家庭提供一次性的特别援助；此外，连日来安排专业的消毒清洁团队，协助本澳多间社会服务机构辖下的服务中心，进行专业、高效以及安全的雾化消毒及清洁服务；较早前亦分别向澳门妇女联合总会、澳门街坊会联合总会、澳门扶康会及澳门



「平安通」呼援服务使用长者家庭送上防疫用品。银娱将继续与社区凝心聚力，并肩抗疫，发挥本澳社区的互助互爱精神。

- 完 -

图片说明：



P001：銀娛為鼓勵兒童於疫情期間在家運動，捐贈聖公會澳門社會服務處以購買室內運動用品。



銀娛 GEG



P002：銀娛聯同聖公會拍攝親子運動示范教學短片，一同傳遞熱愛運動的精神。





銀娛 GEG



P003：銀娛义工上门探访有需要的家庭，向他们捐赠合适的运动器材，让受惠儿童即使不出门也能安心在家运动。